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Aktuální otázky civilního řízení
Zveme vás na sympozium Aktuální otázky civilního řízení

 10. listopadu 2017 od 9.30 do 14.00 hod.
 aula Paláce Dunaj, Praha 1,

 Národní 10 (vchod Voršilská ul.)
 

Záštitu nad projektem převzali
JUDr. Pavel Rychetský, předseda Ústavního soudu ČR
Mgr. Adriana Krnáčová, primátorka hlavního města Prahy
prof. MUDr. Tomáš Zima, DrSc., rektor Univerzity Karlovy v Praze

Záštitu nad sympoziem převzal
JUDr. Vladimír Jirousek, předseda ČAK

Sympozium je zařazeno do projektu Pražský právnický podzim 2017, který pořádá Stálá konference
českého práva, s. r. o.

Český civilní proces je stále složitější a komplikovanější, k čemuž přispívají neustálé a leckdy
nepochopitelné novelizace. Běžný právník, natož pak účastník řízení nejsou schopni se ve změnách a
jejich účinnosti vyznat. Osobnosti, které přijaly pozvání, se zaměří nejen na výklad novelizací
posledního období, ale také na vzrůstající úlohu advokáta v soudním řízení, rozšíření advokátního
procesu a úvahy de lege ferenda.

Účast předběžně přislíbili:
JUDr. Jaromír Jirsa a JUDr. David Uhlíř, ústavní soudci,
JUDr. Roman Fiala, místopředseda Nejvyššího soudu,
JUDr. Jaroslav Bureš, předseda Vrchního soudu v Praze,
JUDr. Martina Kasíková, místopředsedkyně Krajského soudu v Praze,
JUDr. Michal Žižlavský, místopředseda ČAK a předseda RE Asociace insolvenčních správců,
JUDr. Libuše Kantůrková, předsedkyně Spolku rodinně právních a opatrovnických soudců,
doc. JUDr. Alena Macková, PhD., vysokoškolská pedagožka, a další odborníci.

Sympozium řídí JUDr. Daniela Kovářová, předsedkyně redakční rady Rodinných listů.

Organizační informace
Časový harmonogram sympozia: 9.00–9.30 – prezence; 9.30–14.00 – sympozium (s přestávkami na
kávu).
Informace o platbě: Základní účastnický poplatek 1000 Kč včetně DPH. Účastnický poplatek uhradí
zájemce na bankovní účet pořadatele č. 115–3984580207/0100 s variabilním symbolem: 10111.
Přihlášky zasílejte na e-mailovou adresu: sekretariat@skcp.cz, fax: 257 223 010. Daňové doklady
zasíláme poštou.

Přihláška k dispozici >>> zde.
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Další články:
Žaloba v civilním právu procesním
KJT: přijeďte do Varů diskutovat o problematice reparace škody a újmy
Zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím
Promlčení práva ve světle aktuální judikatury NS ČR Na co si dát pozor při uplatňování
promlčení podle současné právní úpravy?
Aktuální problémy v rodinném právu
Aktualizovaná pozvánka na vzdělávací akce pořádané Jednotou českých právníků v I. pololetí
roku 2026
POZVÁNKA | Právo & Praxe 2025 (online - živé vysílání) - 9.–12. 3. 2026
Zamyšlení nad smlouvami o nemovitostech, zajímavosti a postřehy z praxe
Insolvenční právo se zaměřením k postavení státu jako věřitele v závislosti na způsobu řešení
insolvence dlužníka
Noc fakulty 2025
Odpovědnost notáře a exekutora za škodu způsobenou při výkonu jejich činnosti
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